

五一 72 小时居家消费攻略—— 去红星赢现金大奖



明天就是五一小长假了。早在数日前，南京的家居卖场就已忙翻了天，绞尽脑汁地筹备如何在五一期间给消费者准备一场够实惠的消费盛宴。作为家居卖场中重量级的品牌，红星美凯龙和红星国际家居则被广大消费者寄予了更多期待。

日前，著名影星大小S成为红星美凯龙的形象代言人。图为大小S在新闻发布会上击响象征着奥运精神的奥运之缶，据悉，五一期间奥运之缶巡回展也将来到南京红星国际家居。

5000 元 现 金 奖 5000 元 苏宁券

红星企划部的负责人告诉记者，本次五一活动，消费者只要来红星，就有机会赢得5000元的现金大奖。活动期间，每个到红星来的顾客只要把手机号码输入电脑，在红星指定的抽奖活动中就有可能获得5000元的现金。另外，五一活动期间，凡在红星美凯龙和红星国际家居购物满500元的顾客，都可获得5000元的苏宁购物券。购物券的购买范围涵盖了苏宁商场家电、数码、手机等一系列的产品，可以让广大的南京市民尽情挑选。活动期间，只要在红星商场内购物满1000元的顾客朋友，还可参与商场举办的“欢乐置家摸现金”的抽奖活动，现金设置最高可抽取5000元。

联合知名品牌 活动精彩纷呈

今年，恰逢曲美22周年，作为知名家具品牌，曲美和红星国际家居强强联合，推出了“开着宝马逛北京”的活动。曲美相关负责人告诉记者，只要五一期间在红星国际家居购物满1000元就可以获得一张抽奖券。每天有两名幸运消费者可获得“开着宝马逛北京”的资格。“此举并不纯粹是要噱头，除了开宝马逛北京以外，更重要的目的是让消费者参观曲美的工厂和曲美在北京的超大规模的旗舰店。消费者可以亲身体会一下曲美家具的工艺流程，看看环保家具是如何制作出来的。”

由红星国际家居爱依瑞斯品牌与南京击剑队共同打造的击剑体验活动将于2009年5月1日下午在红星国际家居国际馆1楼大厅举行，参

与互动的观众可获得红星国际家居提供的精美礼品一份。五一活动期间，象征着奥运精神的“奥运之缶全国巡展”也将亮相南京红星国际家居，届时，消费者可以与这些寄予丰厚含义的奥运缶亲密接触。

贴心服务顾客 地毯 1 元起卖

活动期间，红星国际家居还将拿出3000多张地毯1元起卖，众多精品地毯全场火爆特卖。相关的企划负责人说：“地毯是每家都要用的，价格也不菲。与其赠送其他一些没有实用价值的生活用品，还不如用这种形式送他们实惠的、必须要用的东西。”

另外，红星美凯龙将携手李洋地板一起举办“爱+行动=感恩中国”向汶川地震捐款的活动，并且会召开新闻发布会。(童婷婷)

五一卖场促销多 购物窍门不嫌多

虽然五一自去年起被缩减成了3天小长假，但是家居卖家对五一的重视程度依然不减往年。在五一纷繁的促销活动中，要挑选到自己中意的家具产品着实需要花费一番心血。业内专家提醒，无论如何，牢记一点，理智消费是真理。在此，《居家》也为你精心搜集到几条购物诀窍，供你参考。

诀窍一

从源头入手，把好装修设计关

做装修设计一定要仔细考虑各个环节，尽量一次定夺，避免装修过程中再进行修改，造成一些不必要的浪费。有些设计师为了提高造价，往往怂恿消费者增加很多不实用增项，所以一定要把好设计关，应提倡简约、实用的设计原则，合理的装修不仅减少浪费，还可以减少污染，因为装修材料用得越多，污染程度越高。

诀窍二

舒适是关键，横向比较最重要

很多消费者在卖场购物时都觉得挑选是件苦差事，商品琳琅满目、促销信息漫天飞舞，让感到头疼。俗话说得好：不怕不识货，就怕货比货。只要腿勤快点，多进行产品的横向比较，一定会在纷繁复杂的装修市场找到一条捷径。另外需要注意的是，现在市场上很多追求个性风格的家装产品往往看起来很漂亮，比如使用大面积的玻璃制品等，但是却给老人和小孩的家庭留下了很大的安全隐患，在这个方面是需要尽量避免的。家具产品的选择，舒适、温馨、好用是最主要的。如果消费者想得到更多实际的帮助，可以寻求家居卖场的帮助，比如红星美凯龙的美学顾问，就可以提供全程的导购服务。快报记者 童婷婷

诀窍三

安全放第一，要谨防消费陷阱

购物安全放在第一位。五一期间，卖场往往会过度拥挤，老、弱、病、残、孕妇和儿童尽量不要往人多的地方去，以免造成身体上不必要的伤害。节日期间，各商家促销手段五花八门，但消费者有没有得到实惠，务必在做决定前看清真伪，三思而后行。免费的午餐可不是那么容易吃到的。红星国际家居相关负责人提醒，最保险的方法是去信誉度高、服务有保障的商场，同一品牌的商品，除了考虑价格外，还要考虑商场的售后服务。“红星美凯龙对售出商品负全责，先行赔付，比价退差3倍返还，能对消费者的利益起到有效保障。”另外，购买商品时，一定要保存好购物凭证，如超市小票、购物发票等。如果出现商品质量的纠纷，可以到相关部门投诉解决。快报记者 童婷婷



金钢鹦鹉

实木 实木复合 强化地板

WWW.COCKATOOCN TOLL FREE(PRC) 4008803001

金钢鹦鹉地板成交价后
再返现金 15%

金钢鹦鹉地板香港总公司返现庆大陆公司15周年

由于上周六“现代快报春季建材团购走进金钢鹦鹉地板”团购会上，有不少客户反映因未能和家人一起到活动现场商量选购地板的色泽和树种，希望当日团购会上的优惠能够延续至五一假期。现为满足众多消费者的需求，特向香港总公司申请，经过研究后决定将活动延续至5月3日结束。也请广大消费者抓住最后的时机，在优惠期间至金钢鹦鹉地板门店选购心仪的地板。

特别通知

特惠商品继续供应

强化：36元/m²起售

地热板（多层）130元/m²起售

白蜡木（实木）168元/m²

特别提醒

“巴洛克”仿古实木地板248元/m²超低价销售限量，

详情请见店堂公告

活动地址:江东门金盛国际家居建材广场负一楼C5-B6金钢鹦鹉地板店

电话: 86507428

地址: 大桥北路金盛国际家居2楼地板区55号金钢鹦鹉地板店

电话: 85051655

本活动最终解释权归金钢鹦鹉地板所有

《家装标准餐》一步到位

免费上门验房、量房、设计、报价

《家装标准餐》与《套餐》的不同区别：

《家装标准餐》：

- 根据多种标准户型及面积建立一套完整全面真实的装修项目体系，半包及全包项目分类一应俱全，不漏项、不少报，哪怕就是一个小地漏。
- 报价根据所有装修项目一步到位，根据面积一看便知装修真正花多少；
- 半包及全包由您选择，尊重客户自主权

《套餐》：

- 装修项目少报、漏报严重，玩的是欺诈和虚假；
- 报价打的是100平方26500元，一旦上了圈套后却变成了56500元，甚至更多，忽悠客户；
- 将部分主材捆绑式销售，限制客户，损害客户的权益。

《家装标准餐》价目表：

面积	半包价	实惠全包价	精装全包价	豪装全包价
60m ²	14600元(含水电)	20800元	24800元	27800元
90m ²	15800元(含水电)	23800元	29800元	38800元
120m ²	19800元(含水电)	28800元	34800元	49800元

详细分项报价见公司《家装标准餐》全套餐价目表，客户到公司发现有虚假成份，公司承担差旅费及误工费一天。

十大环保材料品牌：

远东电线、爱诺水管、平安树木工板、龙牌、可耐福石膏板、华狮龙扣板、安普网络线、山湖电视线、多乐士乳胶漆、华润油漆。

主材品牌详见公司展厅

诚聘：优秀设计师

特惠

- 签单满2万元以上享受送陋室橱柜活动；
- 购百特瓷砖送阳台地砖；
- 管理费5%全免；
- 以上优惠只限5月1号至3号下单客户享受。

●●●别墅、商务空间郑峰专业设计工作室 预约电话: 84215760 ●●●

十三年品质保证 / 全国装饰行业产品质量 / 服务质量 AAA 级企业

S陋室装饰
LOUSHI DECORATION
斯是陋室，惟吾德馨

地址: 新街口石鼓路33号东方名苑B座11F
(大洋百货西40m)
营业热线: 84215761 84215760
24小时热线: 84215760